SAMSUNG

Teilnahmebedingungen Samsung Galaxy Tab S9 Serie Pre-Order Promotion

Veranstalter der Samsung Galaxy Tab S9 Serie Pre-Order Promotion ist die Samsung Electronics Austria GmbH, Praterstrasse 31/14. OG, 1020 Wien, Österreich (nachfolgend «Samsung» genannt).

- 1. Im Rahmen der Samsung Galaxy Tab S9 Serie Pre-Order Promotion erhalten die Teilnehmenden bei Erwerb innerhalb des Promotionzeitraums (siehe Punkt 9.) eines unter Punkt 5. definierten Samsung Produktes ein Book Cover Keyboard kostenlos dazu.
- 2. Diese Promotion gilt ausschließlich für nachfolgend unter Punkt 5.definierte berechtigte Samsung Produkte, die im Samsung Online Shop oder bei teilnehmenden Händlern mit Sitz in Österreich gekauft wurden.
- 3. Teilnehmende Händler sind:
 - ✓ **Drei Hutchison Drei Austria GmbH** für Verbraucher und Geschäftskunden in Österreich (https://www.drei.at/de/privat/)
 - ✓ Dreiland Hutchison Drei Austria GmbH für Verbraucher in Österreich (https://www.dreiland.at/)
 - ✓ **electronic4you GmbH** für Verbraucher und Geschäftskunden in Österreich (https://www.electronic4you.at/)
 - ✓ Hartlauer Handelsgesellschaft m.b.H. für Verbraucher in Österreich (https://www.hartlauer.at/);
 - ✓ MediaMarkt Märkte für Verbraucher und Geschäftskunden in Österreich (https://www.mediamarkt.at/)
 - ✓ Otto GmbH für Verbraucher in Österreich (https://www.ottoversand.at/);
 - ✓ **Samsung Online Shop** für Verbraucher und Geschäftskunden in Österreich (https://www.samsung.com/at/)
 - ✓ Universal Versand GmbH für Verbraucher in Österreich (https://www.universal.at/)
- 4. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Aktionsmodelle unter Punkt 5. von nicht an der Promotion teilnehmenden Mobilfunkanbietern, die in Verbindung mit einem Vertragsabschluss oder einer Vertragsverlängerung bei einem der teilnehmenden Händler gekauft werden.
- 5. Berechtigte Samsung Produkte sind:

Model	SKU	Color Mkt.	EAN Code
Galaxy Tab S9 WiFi	SM-X710NZAAEUE	Graphite	8806095084121
Galaxy Tab S9 WiFi	SM-X710NZEAEUE	Beige	8806095071671
Galaxy Tab S9 WiFi 256GB	SM-X710NZAEEUE	Graphite	8806095084039
Galaxy Tab S9 WiFi 256GB	SM-X710NZEEEUE	Beige	8806095071626
Galaxy Tab S9 5G	SM-X716BZAAEUE	Graphite	8806095071480
Galaxy Tab S9 5G	SM-X716BZEAEUE	Beige	8806095066394
Galaxy Tab S9 5G Enterprise Edition	SM-X716BZAAEEE	Graphite	8806095267319
Galaxy Tab S9 5G 256GB	SM-X716BZAEEUE	Graphite	8806095071596
Galaxy Tab S9 5G 256GB	SM-X716BZEEEUE	Beige	8806095066370
Galaxy Tab S9+ WiFi	SM-X810NZAAEUE	Graphite	8806095083094
Galaxy Tab S9+ WiFi	SM-X810NZEAEUE	Beige	8806095069708
Galaxy Tab S9+ WiFi 512GB	SM-X810NZAEEUE	Graphite	8806095082981
Galaxy Tab S9+ WiFi 512GB	SM-X810NZEEEUE	Beige	8806095069661
Galaxy Tab S9+ 5G	SM-X816BZAAEUE	Graphite	8806095082790
Galaxy Tab S9+ 5G	SM-X816BZEAEUE	Beige	8806095069500
Galaxy Tab S9+ 5G 512GB	SM-X816BZAEEUE	Graphite	8806095082776

Galaxy Tab S9+ 5G 512GB	SM-X816BZEEEUE	Beige	8806095069463
Galaxy Tab S9 Ultra WiFi	SM-X910NZAAEUE	Graphite	8806095079523
Galaxy Tab S9 Ultra WiFi	SM-X910NZEAEUE	Beige	8806095079745
Galaxy Tab S9 Ultra WiFi 512GB	SM-X910NZAEEUE	Graphite	8806095079455
Galaxy Tab S9 Ultra WiFi 512GB	SM-X910NZEEEUE	Beige	8806095079622
Galaxy Tab S9 Ultra WiFi 1TB	SM-X910NZAIEUE	Graphite	8806095079424
Galaxy Tab S9 Ultra WiFi 1TB	SM-X910NZEIEUE	Beige	8806095080062
Galaxy Tab S9 Ultra 5G	SM-X916BZAAEUE	Graphite	8806095089874
Galaxy Tab S9 Ultra 5G	SM-X916BZEAEUE	Beige	8806095080154
Galaxy Tab S9 Ultra 5G 512GB	SM-X916BZAEEUE	Graphite	8806095089843
Galaxy Tab S9 Ultra 5G 512GB	SM-X916BZEEEUE	Beige	8806095080147
Galaxy Tab S9 Ultra 5G 1TB	SM-X916BZAIEUE	Graphite	8806095089812
Galaxy Tab S9 Ultra 5G 1TB	SM-X916BZEIEUE	Beige	8806095080130

- 6. Alle hier nicht angeführten Händler und Produkte, einschließlich Zubehör, Privatverkäufe, Onlineversteigerungen und/oder gebrauchte Produkte sind von der Promotion ausgenommen.
- 7. Das Angebot ist mit 3 Produkten pro Verbraucher und 5 Produkten pro Geschäftskunde beschränkt.
- 8. Die Promotion ist nicht mit anderen Rabatten und Aktionen kombinierbar.
- Die Promotion dauert vom 26.07.2023 bis einschließlich 10.08.2023 (Promotionzeitraum). Es gilt das Kaufdatum gemäß Kaufbeleg, welches innerhalb des Promotionzeitraums liegen muss. Eine Registrierung hat bis spätestens 27.08.2023 zu erfolgen. Registrierungen mit Kaufdatum außerhalb des Promotionzeitraums werden nicht berücksichtigt.
- 10. Voraussetzung für den Erhalt des Book Cover Keyboards ist die fristgerechte Registrierung auf aktion.samsung.at (ausgenommen beim Kauf im österreichischen Samsung Online Shop). Für eine erfolgreiche Überprüfung der Registrierung sind neben den persönlichen Kontaktangaben die Seriennummer des Produktes anzugeben sowie eine Rechnung hochzuladen, auf der das Kaufdatum, die Verkaufsstelle/der Händler sowie das gekaufte Produkt vollständig und klar ersichtlich sind.
- 11. Bei Kauf eines in Punkt 5. definierten Samsung Galaxy Modells als Neuware im österreichischen Samsung Onlineshop im Aktionszeitraum wird die Prämie automatisch in den Warenkorb gelegt und zeitgleich mit dem gekauften Gerät an eine österreichische Adresse geliefert.
- 12. Aktion gilt solange der Vorrat reicht.
- 13. Im Promotionzeitraum ist das Produkt dann gekauft, wenn der tatsächliche Kauf bzw. das Kaufdatum zwischen 26.07.2023 und 10.08.2023 erfolgt bzw. liegt. In den Promotionzeitraum fallen nicht frühere Bestellung und/oder Lieferung mit einer später datieren Rechnung bzw. späteren Zahlung, dafür aber Rechnungen aus dem Promotionzeitraum, welche erst später bezahlt werden bzw. das Produkt erst später ausgeliefert wird. Beigabeprodukte, Privatverkäufe, gebrauchte Produkte sind ausdrücklich ausgeschlossen.
- 14. Teilnahmeberechtigt sind Verbraucher im Sinne des Konsumentenschutzgesetzes sowie Geschäftskunden (Unternehmen gemäß UGB) mit Zustelladresse in Österreich, die zum Stichtag 26.07.2023 das 18. Lebensjahr vollendet haben.
- 15. Die Registrierung und Teilnahme an der Promotion ist ausschließlich online auf der dafür vorgesehenen Website und nicht postalisch oder per E-Mail möglich. Die Daten werden von Samsung Electronics Romania SRL Shared Services Centre Europe, 172 -176 Bucharest-Ploiesti Street, Building A, Center, Bucharest, District 1, 013686 Romania, sowie Samsung SDS Global SCL Slovakia s.r.o, Eastern Europe Distribution Center, Prologis Park, Building 4, 924 01 Gan, Slowakei bearbeitet und zwischengespeichert.

- 16. Nach erfolgreicher Registrierung für die Promotion erhalten die Teilnehmenden von Samsung eine Bestätigung per E-Mail. Samsung behält sich vor, Teilnehmende im Falle von unvollständigen oder nicht diesen Teilnahmebedingungen entsprechenden Registrierungen zur Klärung des Sachverhalts per E-Mail zu kontaktieren. Es liegt allein in der Verantwortung der Teilnehmenden sicherzustellen, dass sie für solche Kommunikationsmaßnahmen durch Samsung erreichbar sind.
- 17. Nachdem Samsung den Teilnehmenden per E-Mail bestätigt hat, dass alle Anforderungen dieser Teilnahmebedingungen erfüllt sind, erhalten die Teilnehmenden das Book Cover Keyboard innerhalb von 6 Wochen ab Registrierungsschluss per Post an die von ihnen angegebene österreichische Adresse zugestellt. Beim Erwerb im Samsung Online Shop wird die Prämie automatisch in den Warenkorb gelegt und gemeinsam mit dem berechtigten Samsung Produkt zugestellt. Mit Aufgabe der Prämie geht die Gefahr an den Teilnehmenden über. Für Lieferschäden ist Samsung nicht verantwortlich.
- 18. Samsung gewährt auf die Prämie 6 Monate Garantie. Der Garantieschein wird per E-Mail an die bei der Registrierung angegebene E-Mail-Adresse verschickt.
- 19. Der Wert der Prämie wird nicht in bar abgelöst.
- 20. Im Falle einer Stornierung/Rückgabe des unter Punkt 5. definierten berechtigten Samsung Produktes, aus welchem Rechtsgrund auch immer, besteht kein Anspruch auf das Book Cover Keyboard. Diese sind mit dem gekauften Produkt auf Kosten des Teilnehmenden zurückzugeben.
- 21. Samsung behält sich das Recht vor, unvollständige, falsche oder nicht diesen Teilnahmebedingungen entsprechende Teilnahmen für ungültig zu erklären.
- 22. Samsung behält sich das Recht vor, die Promotion jederzeit unter Berücksichtigung der Interessen der Teilnehmenden auszusetzen, abzubrechen oder vorzeitig zu beenden.
- 23. Samsung behält sich das Recht vor, Teilnahmen unter Einreichen unrichtiger, irreführender oder betrügerischer Dokumente für ungültig zu erklären sowie gegebenenfalls strafrechtliche Massnahmen gegen die fehlbaren Teilnehmenden zu ergreifen.
- 24. Samsung behält sich das Recht vor, mit dem Verwerter sowie mit dem Händler Überprüfungen der Einhaltung der Teilnahmebedingungen von Teilnehmenden durchzuführen.
- 25. Nachträglich geänderte Kaufbelege oder Gefälligkeitsbelege sind nicht erlaubt. Samsung übernimmt keine Haftung für verloren gegangene oder unvollständige Registrierungen. Samsung bemüht sich stetig darum, richtige und aktuelle Informationen zur Verfügung zu stellen. Trotz größter Sorgfalt wird keine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Inhalte der hier aufgeführten Webseiten und/oder dieser Teilnahmebedingungen übernommen. Die Haftung für jegliche Art von Schäden, einschließlich Folgeschäden, die sich aus der Teilnahme an dieser Promotion, dem Gebrauch der auf diesen Internet-Seiten veröffentlichten Informationen, Materialien, etwaigen Softwarefehlern, Viren, Unterbrechungen der Promotion aufgrund technischer Störungen und gegebenenfalls dadurch verursachten Datenverlust ergeben, ist ausgeschlossen
- 26. Die bei der Teilnahme an dieser Promotion angegebenen personenbezogene Daten werden ausschließlich zur ordnungsgemäßen Durchführung der Promotion im Einklang mit der Datenschutzrichtlinie von Samsung (abrufbar unter http://www.samsung.com/at/info/privacy/) bearbeitet. Personenbezogene Daten werden von uns nur so weit und so lange aufbewahrt, als es für die Durchführung und Abwicklung der Promotion notwendig ist. Die Daten werden im Anschluss gelöscht, soweit keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten bestehen.
- 27. Diese Promotion unterliegt Österreichischen Recht. Gerichtsstand ist Wien.

Falls Sie Fragen zu der Promotion haben wenden Sie sich bitte an das Samsung Service Center, telefonisch und kostenlos unter 0800 / 72 67 864 oder per E-Mail an service@samsung.at